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  نمره)  25/0(هر مورد  )آسانكتاب درسي) ( 4تا  2ـ صفحه  (فصل يك
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    نمره) 25/0(باشند. ـ بنا به قانون سوم نيوتن اين دو نيرو هم اندازه، هم راستا اما در دو سوي مخالف مي نمره) 25/0( نادرست الف)
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   )آسان) (فصل يك( 

3  

نام داشته باشند يا  همستند ولي دو جسم ممكن است بار نانام ه اگر دو جسم يكديگر را دفع كنند قطعا داراي بار هم ـ  »4«گزينه الف) 

  )متوسط) (كتاب همراه 6ل يك ـ سوال (فص يكي بدون بار باشد تا يكديگر را جذب كنند.

  )آسان( )كتاب همراه 10فصل يك ـ سوال (  ـ» 2«ب) گزينه 

  )آسان( )كتاب همراه 19فصل يك ـ سوال( ـ »3«گزينه  پ)
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  )آسان) (كتاب درسي 4صفحه ـ ل يك (فص الف) سري الكتريسيته مالشي باتريبوالكتريك

  )آسان) (كتاب درسي 5صفحه ـ  (فصل يك ب) وارون 

  )آسان) (كتاب درسي 5صفحه ـ  فصل يك ( برابر 4پ) 

  )آسان) (كتاب درسي 2صفحه ـ  (فصل يك ت) دفع 

  )متوسط) (كتاب درسي 6صفحه ـ  فصل يك (اي  ث) نيروي هسته

  نمره) 5/0(هر مورد 
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   كنند. ها، بر آن ذره وارد مي هاي ديگر در غياب ساير ذره كتريكي وارد بر هر ذره، برايند نيروهايي است كه هر يك از ذرهالف) نيروي ال
  )متوسط) (كتاب درسي 8صفحه ـ  (فصل يك 

   .ي ثابت استودستگاه منزب) اصل پايستگي بار الكتريكي: مجموع جبري همه بارهاي الكتريكي در يك 

  )آسان) (كتاب درسي 4 صفحهـ  (فصل يك 

  نمره) 5/0(هر مورد 
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افقي يك گوي باردار مثبت كوچك و در سر ديگر آن يـك قـرص    سبكاز ترازوي چرخشي كولن، در يك سر ميله نارساناي  استفادهبا 

اي بـه داخـل اسـتوانه     از وسط توسط يك رشته سيم كشسان و نازك آويخته شده است. يك گوي با بار منفي از حفره قرار دارد و ميله

 دهد. نيروي موثر بين ايـن بارهـا   زاويه چرخش ميله را نشان مي هايي بر سطح استوانه حك شده است كه شود. درجه اي برده مي شيشه

  آيد. تعادل به دست مي چرخش تا رسيدن به حالتاندازه گيري زاويه 

  )آسان) (كتاب درسي 6صفحه ـ  (فصل يك  نمره) 1(
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هـاي   شود و روكش باردار شده لبـه  الف) به هنگام جدا كردن روكش از لوله پيچيده شده، روكش به روش مالش داراي بار الكتريكي مي
  شود.   هاي ظرف مي به لبهكند و نيروي جاذبه بين بارهاي مخالف باعث چسبيدن روكش  ظرف را قطبيده مي
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يابد و با توجه به رابطـه   شوند. با افزايش فاصله نيرو كاهش مي كنند و از هم دور مي نام دارند يكديگر را دفع مي ب) چون دو ذره بار هم
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